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EN WELCOME 
TO VEER!

We hope you enjoy your adventures 
as much as we enjoyed dreaming 
and building the Switchback System. 
Please review these instructions 
carefully prior to assembly and use 
and you will be on your way to a safe 
and fun �lled ride.

IMPORTANT- KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR 
FUTURE REFERENCE. READ INSTRUCTION MANUAL 
BEFORE USE.

 WARNING:
NEVER LEAVE CHILDREN UNATTENDED. 

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND 
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN SERIOUS INJURY 
OR DEATH.

SUFFOCATION HAZARD

Babies have su�ocated:

• On pillows, comforters and extra padding.

• In gaps between a wrong size mattress, or extra
padding and product sides.

• NEVER add soft bedding or padding

• Use ONLY mattress provided by manufacturer.

• Always place baby on back to sleep to reduce the
risk of SIDS and suffocation.

• If a sheet is used with the pad use only the one
provide by the product manufacturer or one
specifically designed to fit the dimension of the
product mattress.

• Product/Infant carrier can roll over on soft
surfaces and suffocate child. NEVER place
product on beds, sofas or other soft surfaces.

Fall Hazard: To help prevent falls,

• Do not use this product when the infant is able to
roll over, begins to push up on hands and knees,
or has reached the maximum weight of 20 lbs
(9 kg) or 27 in. (69 cm), whichever comes first.

• Child’s activity can move the bassinet. Always
use product on the floor. NEVER place bassinet
on countertops, tables, or any elevated surface.

• Do not carry baby in the bassinet.

• The Infant Insert is suitable for infants from birth.

• Ensure that all the locking devices are engaged
before use.

• To avoid injury ensure that your child is kept
away when unfolding and folding this product.

• Do not let your child play with this product.

• Check that the pram body or seat unit or car seat
attachment devices are correctly engaged before
use.

• This product is not suitable for running or skating.

• This product is suitable for a child who cannot sit
up unaided, roll over and cannot push itself up on
its hands and knees. Maximum weight of the
child: 9 kg (20 lbs.).

• This product is intended to be used with the Veer
&Roll stroller frame or &Jog jogger frame only.
Do not use this product in any other product.

• Always check that this product is securely
installed in the Switchback &Roll stroller frame or
&Jog jogger frame, per the instructions.

• Always use braking system when stationary

• Audible “click” must be heard in order to
determine that each lock is in the proper position.
To ensure proper locking engagement, check to
see that the bassinet/carry handle cannot be
disengaged from the &Roll stroller frame or &Jog
jogger frame without unlocking the device.

• Bassinet attaches ONLY in the rear-facing
direction, so infant is facing the user.

• Bassinet must be removed to fold &Roll stroller
frame or &Jog jogger frame.

• NEVER use the bassinet carrier as a means to
transport an infant in a motor vehicle.

• Use of bassinet cover is recommended for added
safety of your child.

• The bassinet should only be placed on a low, dry,
firm horizontal surface when not in use with
stroller or bassinet stand.

• Do not permit other children to play unsupervised
next to the bassinet.

• Open flames and other sources of heat, such as
electric heaters, gas ovens, etc. in the immediate
vicinity of the bassinet are dangerous and should
be avoided.

• Do not use if any part of the bassinet is broken,
torn, or missing. Contact Veer for replacement
parts and never use substitute parts.

• Strings can cause strangulation! Do not place
items with a string around a child’s neck, such as
hood strings or pacifier cords. Do not suspend
strings over a product or attach strings to toys.

• When this bassinet is used as an accessory to
another product, remove it whenever a child is in
the other product.

Cleaning & General Maintenance
Wipe with a damp cloth and a mild detergent and dry 
thoroughly. DO NOT use abrasives. Bassinet liner 
may also be removed for machine washing on gentle 
cycle in cold water with mild detergent. Dry flat and 
away from direct sunlight before re-use or storage. 
DO NOT bleach, iron or dry clean.

Limited Warranty
We’ve got you covered!

This accessory is guaranteed to be free from any 
manufacturing defects for a period of 1 year from the 
date of purchase under normal use and in 
compliance with the operating instructions. 

This warranty is not transferable and extends only to 
the original retail purchaser and is only valid when 
supplied with proof of purchase.

PLEASE RETAIN PROOF OF PURCHASE FOR THIS 
LIMITED WARRANTY.

The warranty is valid only in the original country of 
purchase. This warranty is subject to the conditions 
set out by the country in which the items were 
purchased. Conditions may vary. Veer will not ship 
replacement or repair parts out of the country of 
purchase. 

Veer will provide replacement parts or conduct 
repairs if deemed appropriate by the company. 

Veer reserves the right to exchange an item for a 
replacement part. Some parts may be replaced with 
newer model parts as Switchback is improved over 
time. 

Please note that a repair issue will NOT be covered 
by this warranty if: 

• The issue is caused by misuse or improper/poor
maintenance. Please refer to this instruction
booklet for guidance on use and Switchback
assembly and use.

• Damage is corrosion, mold or rust caused by a
lack of maintenance or service.

• Damage is due to general wear and tear, which is
the result of everyday use or negligence.

• Damage is caused by the intensity of the sun,
sweat, detergents, damp storage or frequent
washing.

• Repairs or modifications are carried out by a third
party.

• This Switchback accessory is purchased from an
unauthorized retailer. Approved retailers are
listed on our website at goveer.com.

• This Switchback accessory is second-hand.

• This Switchback accessory is damaged as a
result of an accident, airline or freight damage.

Veer reserves the right to determine whether or not 
the terms and conditions of the warranty have been 
met. Please contact Veer should you have any 
questions regarding your warranty.

For full set of warranty details, visit goveer.com

USING YOUR BASSINET

01. 

02. 

03. 

04. 

05. 

06. 

07. 

08. 

SET UP BASSINET

Rotate metal brackets and click into place to open 
bassinet, then place mattress pad on the bottom.

ATTACH FOOT COVER

Place foot cover on top, then zip along outer edge to 
attach.

ATTACH BASSINET TO &ROLL STROLLER OR &JOG 
JOGGER FRAME

Lower bassinet into seat hubs until it clicks into 
place. Pull up to confirm secure connection.

ADJUST CANOPY

Raise handle to move canopy to desired position.

Press canopy buttons inside the canopy to lower. 

OPEN PEEKABOO WINDOW AND VENT

Flip fabric panel up to expose window and unzip 
back vent to increase air circulation. 

EXTEND VISOR

Pull fabric out from under canopy and unfold to fully 
extend visor.

EXTEND BUG SCREEN

Unzip visor and pull out bug screen. Extend over 
outer edge of bassinet and hook side loops to 
secure.

REMOVE BASSINET

Slide and press the button on top of handle, then lift 
to remove.
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FR BIENVENUE 
À VEER!

Nous espérons que vous appréciez 
vos aventures autant que nous avons 
eu du plaisir à imaginer et à créer ce 
système Switchback. Veuillez lire 
soigneusement ces instructions 
avant le montage et l'utilisation, et 
vous serez en route pour une balade 
à la fois sûre et divertissante.

IMPORTANT : CONSERVER CES INSTRUCTIONS 
POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE. LIRE LE MODE 
D'EMPLOI AVANT L’UTILISATION.

      AVERTISSEMENT :
NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS 
SURVEILLANCE. 

RISQUE DE BLESSURES GRAVES, VOIRE 
MORTELLES, SI CES CONSIGNES ET 
AVERTISSEMENTS NE SONT PAS SUIVIS.

RISQUE DE SUFFOCATION

Des nourrissons se sont étou�és :

• Sur les oreillers, les couettes et les rembourrages
supplémentaires.

• Dans les espaces autour d'un matelas de taille
incorrecte, de rembourrage supplémentaire et
des parois du produit.

• NE JAMAIS ajouter de rembourrage souple ou de
capitonnage.

• Utiliser UNIQUEMENT le matelas fourni par le
fabricant.

• Toujours placer le bébé sur le dos pour dormir
afin d'éviter le risque de mort subite du
nourrisson et de suffocation.

• Si un drap est employé pour couvrir le matelas,
utiliser uniquement celui fourni par le fabricant
ou un drap conçu spécialement pour s’adapter
aux dimensions du matelas.

• Le produit/porte-bébé peut se renverser sur des
surfaces molles et étouffer l’enfant. NE JAMAIS
placer le produit sur des lits, des divans ou autres
surfaces molles.

Danger de chute : Afin d’éviter les chutes : 

• Cesser d’utiliser ce produit dès que le nourrisson
commence à se retourner, se soulever sur les
mains et les genoux ou quand il atteint le poids
maximal de 9 kg (20 lb) ou 69 cm (27 po), selon ce
qui se produit en premier.

• L'activité de l'enfant peut déplacer le moïse.
Utiliser ce produit uniquement sur le sol. Ne
jamais placer ce moïse sur les comptoirs, les
tables ou d'autres surfaces élevées.

• Ne jamais transporter le bébé dans le moïse.

• L'insert pour nourrisson convient aux nourrissons
dès la naissance.

• S’assurer d’avoir engagé tous les mécanismes de
verrouillage avant l’utilisation.

• Afin d’éviter les blessures, s’assurer de garder
l’enfant à l’écart de ce produit lors de son
dépliage et repliage.

• Ne pas laisser l’enfant jouer avec ce produit.

• S’assurer que la nacelle du landau, le module du
siège ou les dispositifs d’attache du siège d'auto
sont correctement engagés avant l’utilisation.

• Ce produit ne convient pas à la course à pied ni
au patinage.

• Ce produit convient à un enfant qui ne peut pas
se tenir debout sans aucune aide, se retourner et
qui ne peut pas se redresser sur ses mains et ses
genoux. Poids maximal de l'enfant : 9 kg (20 lb).

• Ce produit est destiné à être utilisé uniquement
avec le châssis de poussette &Roulez ou le
châssis de poussette de jogging &Courez de
Veer. Ne pas utiliser ce produit avec un autre
produit.

• Toujours vérifier que ce produit est installé en
toute sécurité sur le châssis de poussette
Switchback &Roulez ou le châssis de poussette
de jogging Switchback &Courez, selon les
directives.

• Toujours utiliser le système de freinage à l'arrêt.

• Un déclic audible doit être entendu, afin de
déterminer que chaque verrou est dans la bonne
position. Pour assurer un verrouillage correct,
vérifier que la poignée de transport du moïse ne
peut pas être désengagée du châssis de
poussette &Roulez ou du châssis de poussette de
jogging &Courez sans déverrouiller le produit.

• Le moïse s'attache UNIQUEMENT dans la
position face vers l'arrière, afin que le nourrisson
soit face à l'utilisateur.

• Le moïse doit être retiré pour pouvoir plier le
châssis de poussette &Roulez ou le châssis de
poussette de jogging &Courez.

• NE JAMAIS utiliser le moïse comme moyen de
transport d'un nourrisson dans un véhicule
automobile.

• L'utilisation du couvre-pieds sur le moïse est
recommandée pour une meilleure sécurité de
l'enfant.

• Le moïse ne doit être placé que sur une surface
horizontale basse, sèche et ferme lorsqu'il n'est
pas utilisé avec la poussette ou le support de
moïse.

• Ne jamais autoriser d'autres enfants à jouer sans
surveillance à proximité du moïse.

• Des flammes nues et d'autres sources de
chaleur, telles que des chauffages électriques,
des cuisinières à gaz, etc. à proximité immédiate
du moïse sont dangereux et doivent être évités.

• Ne pas utiliser ce moïse si toute pièce est
cassée, endommagée ou manquante. Contacter
Veer pour des pièces de rechange et ne jamais
utiliser de pièces de substitution.

• Les cordons présentent un risque
d'étranglement! Ne pas placer d'articles au bout
d'une corde autour du cou de l'enfant, comme la
corde d'une capuche ou la corde d'une sucette.
Ne pas suspendre de cordons au-dessus du
produit ni attacher des cordons aux jouets.

• Retirer ce moïse s’il est utilisé comme accessoire
avec un autre produit et que l’enfant occupe ce
dernier.

Nettoyage et entretien général
Nettoyer en essuyant avec un linge humidifié de 
détergent doux et bien sécher. NE PAS utiliser de 
nettoyants abrasifs. Le revêtement du moïse peut 
également être retiré pour un lavage en machine sur 
cycle doux, à l'eau froide, avec un détergent doux. 
Laisser sécher à plat, à l'abri de la lumière directe du 
soleil avant la réutilisation et l'entreposage. NE PAS 
utiliser d'eau de Javel, repasser ou nettoyer à sec.

Garantie limitée
Nous sommes à vos côtés!

Cet accessoire est garanti être exempt de tout 
défaut de fabrication pendant une période de 1 an à 
partir de la date d’achat dans des conditions 
d’utilisation normales et en conformité avec les 
consignes d’utilisation. 

Cette garantie n’est pas transférable et ne s’applique 
qu’à l’acheteur au détail d’origine, et n’est valable 
que sur présentation d’une preuve d’achat.

CONSERVER LA PREUVE D’ACHAT POUR CETTE 
GARANTIE LIMITÉE.

La garantie est valable uniquement dans le pays 
d’achat d’origine. Cette garantie est sujette aux 
conditions énoncées par la loi du pays dans lequel 
les articles ont été achetés. Les conditions peuvent 
varier. Veer n'expédiera pas de pièces de rechange 
ou de réparation à l'extérieur du pays d'achat. 

Veer fournira des pièces de rechange ou effectuera 
les réparations qui seront déterminées être 
appropriées par la société. 

Veer se réserve le droit d’échanger l’article avec une 
pièce de rechange. Certaines pièces peuvent être 
remplacées par des pièces de modèle plus récent, 
car le système Switchback est amélioré au fil du 
temps. 

Noter qu’un problème de réparation NE sera PAS 
couvert sous les termes de cette garantie si : 

• Le problème est causé par une mauvaise
utilisation ou un entretien inadéquat ou médiocre.
Consulter ce mode d’emploi pour des conseils
concernant l’utilisation et le montage du système
Switchback.

• Le dommage consiste en corrosion, moisissure
ou rouille causées par un manque de service ou
d'entretien.

• Le dommage est le résultat de l’usure générale
normale résultant d’une utilisation quotidienne
courante ou de négligence.

• Le dommage est causé par l’intensité solaire, la
transpiration, des détergents, un rangement
humide ou des lavages fréquents.

• Les réparations ou les modifications ont été
effectuées par des tiers.

• L'accessoire pour Switchback a été acheté chez
un détaillant non agréé. La liste des détaillants
agréés se trouve sur notre site Internet à
goveer.com.

• L'accessoire pour Switchback a été acheté
d'occasion.

• L'accessoire pour Switchback est endommagé
suite à un accident ou des dommages causés par
une compagnie aérienne ou un transport de fret.

Veer se réserve le droit de déterminer si les termes 
et conditions de la garantie ont été respectés. 
Contacter Veer pour toute question concernant la 
garantie.

Pour connaître tous les détails de la garantie, 
consulter le site goveer.com

UTILISATION DU MOÏSE
01. 

02. 

03. 

04. 

05. 

06. 

07. 

08. 

INSTALLATION DU MOÏSE

Faire pivoter les supports métalliques et cliquer pour 
ouvrir le moïse, puis placer le matelas au fond.

FIXATION DU COUVRE-PIEDS

Placer le couvre-pieds sur le dessus, puis fermer la 
fermeture à glissière le long du bord extérieur pour 
le fixer.

FIXATION DU MOÏSE AUX CHÂSSIS DE POUSSETTE 
&ROULEZ OU DE POUSSETTE DE JOGGING 
&COUREZ

Abaisser le moïse dans les moyeux du siège jusqu’à 
ce qu’il s’enclenche dans son emplacement. Tirer 
sur les adaptateurs pour confirmer la sécurité de la 
connexion.

AJUSTEMENT DE L'AUVENT

Déplacer la poignée pour placer l'auvent dans la 
position souhaitée.

Appuyer sur les boutons de l'auvent pour l'abaisser. 

OUVERTURE DE LA FENÊTRE « COUCOU » ET DE LA 
VENTILATION

Plier le panneau de tissu vers le haut pour 
démasquer la fenêtre et ouvrir la fermeture à 
glissière de la ventilation arrière pour accroître la 
circulation de l'air. 

EXTENSION DE LA VISIÈRE

Tirer le tissu de dessous l'auvent et le déplier pour 
étendre complètement la visière.

EXTENSION DE LA MOUSTIQUAIRE

Ouvrir la visière et extraire la moustiquaire. La 
passer par-dessus le bord extérieur du moïse et 
accrocher les boucles latérales pour la fixer.

RETRAIT DU MOÏSE

Faire glisser et appuyer sur le bouton du dessus de 
la poignée, puis le soulever pour l'enlever.
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